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AL —IaviEtER
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'="'il-!E1P7LC KEFERED 10 m (1) £EEXHEICHEAT, —fgXih(Wet ground) DAH, Icom,
'%T%A BRHAEEL., #IT10dBLLEET
#Eig wRMmE | _10MAm (2) RBOKRLLGEEICEINMDO5T . Icom(max)=1 mAIZ&D
e (r2dBy, Vim) THETHIER10mICE T SERMAREIL, 70~76
loom(max) | oo o el 3.8%10° mVim dBmVImEE T, HI7E EEEPLCHAR B & EICRED
=1 mA (72dBuV/m) ELIZIERLCTH S,
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VIalb—aviERDOFEED 2

® 1XEETIL Source (Ve=1V) |

g 7 /%/9
B c"'\/
= & /’/\
@ & . N
2 85 *
/.
) g
* / Veom=1V
80 X3 Zcom=25Q
/ Wet ground
Av(lc av)=64.8 dBpA
-  Av(H)=83.1 dBuV/m
60 65 70 75 80

Ic_average (dBuA)

1

2K #ET )L Source( PLC modem 90dBpV)

Db
20 ¢ s
= ¢
£ <
>
S ¢ .
S 35 /
3
g
T
30 / % PLC modem
Wet ground
* Av(lcav)=12.5dBuA
- ,Av(H)=33.3dBuV/m

5 10 15 20 25
Ic_average (dBuA)

_ AKXERETIL Source (Vc=1V)

Veom=1V

Zcom=25Q
Wet ground ®
| Av(lc input)=66.3 dBuA
Av(H)=83.1 dBuV/m

L 4
L 3
N

L 4
A/

4

e

55 60 65 70 75
Ic_input (dBuA)

24K #ET /L Source (PLC modem 90dBpnV)

95
— 90
1S
~
>
3.
o
S 85
x
©
S
I
80
75
__ 40
1S
S~
>
3.
o
3 35
x
O
£
I
30
25

o)
. ) / A
w\(,
N
* / *

4
/ i
7 L PLC modem
Wet ground
L 2 Av(Icinput)=9.0dBuA
Av(H)=33.3dBuV/m
5.00 10.00 15.00 20.00 25.00
Ic_input(dBpA)

ET LHAREREBAVERSFOMEBEITHEL
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BETTILOICERAVE—F R

Zy—2Zs( 663-337

3
~ EPLC ch z316X10 16.3 QZOdB(},LA)
ZGdd + Zde ZLCC + Zcom 100+100 25+ Zant T

=163

e

Wet GroundE M Antenna Impedance (KihZE=T)

MHz Real(Zant) | ~Zcom [Imag(Zant)ABS(Zant) — B A
8.5 731.1 706.1 —23.8 706.5 Zant=200 Ohmo)iﬁ =

10L(wet) 18.5 395.1 370.1 -122.8 389.9
29.0 319.3 294.3 —-143.0 327.2

12.0 511.2 486.2 —243.8 543.9

30L(wet) 21.0 4948 469.8 —77.9 476.2
29.5 323.9 298.9 -176.4 347.1

55 1486.3 1461.3 -14.4 1461.4

100L(wet) 15.5 582.2 557.2 -195.4 590.5
255 385.0 360.0 —-230.0 427.2

8.5 770.0 745.0 —345.1 821.0

30V(wet) 18.5 524.6 499.6 —-141.6 519.2
28.0 316.1 2911 —147.0 326.1

6.0 763.2 738.2 —1494.1 1666.5

10.0 421.2 396.2 —1015.9 1090.4

14.0 274.5 249.5 -695.0 738.4

AmEER 18.0 215.7 190.7 —451.7 490.3
22.0 209.2 184.2 —237.2 300.3

26.0 265.4 240.4 —8.1 240.5

30.0 497.0 4720 287.6 552.7
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BENRERNDSIEVE—F
EBMRICE>THET HEMS
DRI EH R

ERmxAMEE
1 mA (60 dBpA)IZEE

Kih: wet ground

¥REE 2005.12

B

A

20'm

v
b

BA R

D=1- 1000 m

1

{8
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=R B A REREICEITIMRE 2

1.EK)4| T T LB ——
dBpV/m [FyH2m — IME [2yH-6m ,
LBt WGl o 1EX dBuVim WeGrd Far] | — 2M#
Toonfnay=tmA Jonfnax=inA IV
LER 2 N T 3ME IBR [ 92 —om
| N B —
— LBl 72 S — SM% g 1B 72 — M
£ | — Mk \ — 10M&
< LB 52 = 1B 52 ~ o
= — 10M& - \ \ o
= 1E0 = —ove LEOI R
LE@ A\ — M NN
LE@ ‘Q\
N
LE(B $ 1E®B &\\\_
LEX LE0! 3
: 0 10 10D 1 0 00 1000
AR g e
KEHEDET(1mA ma%l)?;;o'c_&._liémﬁo)ﬂﬁﬁﬁﬁﬁ KRB DB 1mA f;? ——
(Wet ground, Ht=2m Hr=2m) =it 1mA max)IZ&k-o

(Wet ground, Ht=6m, Hr=2m)
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BH#K BAR
6.0 m e : z
Icom(Z) T 2, % X
___(4)"5_.6-1'1'1' __________________ ¢__>

0.4 m ----

«<—— D=10-1000m —>  j=m

®5-15
BEEREOENMRET VLSRR

1LE+05

1.E+04

1LEH03

E [uV/m]

1LE+01

1LEH00

LEH2 1

|

70 A 3
=
dBuV/m
T T T
L=5.6m (H=0.4~6.0m) — | MHz
\\\ Wet Grnd. Hr=2m M
- 80 RN [com(max)=ImA —
x\f\ 3 MHz
\
RN o
— Z
TR
N —10MHz
40 ALY — 20 MHz
\J
— 30 MHz
10 100 1000
TCEEHE [m]
X5-16
EEHEOER(1mA max)IC&->TELIZBERO RS
(Wet ground)

30




